

МЕЖРАЙОННАЯ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА Г. МОСКВЫ ИНФОРМИРУЕТ
О СОБЛЮДЕНИИ ГРАЖДАНАМИ ПРОТИВОПОЖАРНЫХ МЕР
ПОМНИТЕ!!!

!!! Не стоит разжигать костры в жаркую сухую погоду. Даже самая маленькая искра может разжечь пламя, которое невозможно будет потушить в течение длительного периода времени и стать причиной пожара.

!!! Следует помнить, что при пожаре в атмосферу выбрасываются оксиды углерода, серы, азота, а также альдегиды, органические кислоты и другие вещества, которые взаимодействуя с влагой и кислородом, образуют вредные соединения, оказывающие негативное влияние на окружающую среду и здоровье людей.



В случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим.

Следует отметить, что в связи с установившейся жаркой погодой, в ряде субъектов Российской Федерации установлен особый противопожарный режим. Пока он действует, людям запрещается разводить костры, жечь мусор и сухую траву, проводить пожароопасные работы на землях всех категорий.



Столица пока не вошла в число городов, где установлен особый противопожарный режим, но о соблюдении пожарной безопасности города необходимо помнить!

В соответствии Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 000 до 15 000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 000 до 60 000 рублей; на юридических лиц - от 300 000 до 400 000 рублей.

